

Direzione Provinciale di Como Ufficio Provinciale - Territorio Servizi Catastali Data: **28/03/2025** Ora: **14:55:31**

Numero Pratica: T284499/2025

Pag: 1 - Segue

Catasto fabbricati

Visura storica per immobile

Situazione degli atti informatizzati dall'impianto meccanografico al 28/03/2025



Immobile di catasto fabbricati



Causali di aggiornamento ed annotazioni

Informazioni riportate negli atti del catasto al 28/03/2025

Dati identificativi: Comune di CARBONATE (B742) (CO)

Foglio 1 Particella 3840

Particelle corrispondenti al catasto terreni

Comune di CARBONATE (B742) (CO)

Foglio 9 Particella 3840

Classamento:

Rendita: Euro 1.300,40

Categoria D/6a)

Foglio 1 Particella 3840

Indirizzo: VIA AL GOLF n. 4 Piano T

> Intestati catastali

> 1. VALLE DELLE GINESTRE SRL (CF 00231180134)

sede in CARBONATE (CO)

Diritto di: Proprieta' per 1/1

> Dati identificativi

🗂 dal 02/05/2016

Immobile attuale

Comune di CARBONATE (B742) (CO)

Foglio 1 Particella 3840

COSTITUZIONE del 02/05/2016 Pratica n. CO0052400 in atti dal 02/05/2016 COSTITUZIONE (n. 756.1/2016)

> Indirizzo

dal 02/05/2016

Immobile attuale

Comune di CARBONATE (B742) (CO)

Foglio 1 Particella 3840

VIA AL GOLF n. 4 Piano T

COSTITUZIONE del 02/05/2016 Pratica n. CO0052400 in atti dal 02/05/2016 COSTITUZIONE (n. 756.1/2016)



Direzione Provinciale di Como Ufficio Provinciale - Territorio Servizi Catastali Data: **28/03/2025** Ora: **14:55:31**

Numero Pratica: T284499/2025

Pag: 2 - Fine

> Dati di classamento

m dal 02/05/2016 al 26/04/2017

Immobile attuale

Comune di CARBONATE (B742) (CO)

Foglio 1 Particella 3840

Rendita: Euro 824,00

Categoria D/6a)

mdal 26/04/2017

Immobile attuale

Comune di CARBONATE (B742) (CO)

Foglio 1 Particella 3840 Rendita: Euro 1.300,40

Categoria D/6a)

COSTITUZIONE del 02/05/2016 Pratica n. CO0052400 in atti dal 02/05/2016 COSTITUZIONE (n. 756.1/2016)

Annotazioni: classamento e rendita proposti (d.m.

701/94)

VARIAZIONE NEL CLASSAMENTO del 26/04/2017 Pratica n. CO0052805 in atti dal 26/04/2017 VARIAZIONE DI CLASSAMENTO (n. 20500.1/2017) Notifica effettuata con protocollo n. CO0052974 del 27/04/2017

Annotazioni: classamento e rendita rettificati (d.m. 701/94)

> Storia degli intestati dell'immobile

Dati identificativi: Immobile attuale - Comune di CARBONATE (B742)(CO) Foglio 1 Particella 3840

> 1. VALLE DELLE GINESTRE SRL (CF 00231180134) sede in CARBONATE (CO)

☆ dal 02/05/2016

Diritto di: Proprieta' per 1/1 (deriva dall'atto 1)

1. COSTITUZIONE del 02/05/2016 Pratica n. CO0052400 in atti dal 02/05/2016 COSTITUZIONE (n. 756.1/2016)

Visura telematica